



2024

了解什么是 教理主日 它的起源

让我们来数一数多肉植物 想想我们今天 可以做出的小改变!



让我们一起 为我们的大地祈祷!

通过参加 "在慷慨中成长"活动 来改变现状!

通过折纸教堂 探索你的创造力!

通过"我该如何帮助海报" 鼓励我们的家庭和 堂区居民 慷慨奉献!

通过**填色活动** 提醒我们 身为**天主受造界的管理员** 的责任!

什么是 教理主日?

教理主日为提供机会让教理员、家长及监护人重新宣誓他们在信仰团体里分享教理讲授的使命、给予他们肯定并欢庆这伟大的圣召。庆祝教理主日源于回应梵蒂冈在 1935 年的一则文告 ~ "给予教理教育更佳的守护和宣传"。这文告呼吁世界各地的教会,不仅对教理班的重要给予肯定,更需敬重那些在基督信仰团体里的教理员们。

2024年的教理主日是在哪一日?

今年, 教会将于 2024年1月28日庆祝教理主日!



今年的主题是什么?

今年的主题是 "我们是天主受造物的管理员"。诚意邀请您阅读我们马来西亚教理委员会准备的教理主日文告,以便对此主题能有更深入的反省!

教理主日活动手册

此教理主日手册中的材料仅供内部和个人使用(非商业用途)。这手册里所引用属于其他创作者的材料已被确认其来源并已个别列出。



我们来数一数多肉植物吧!

多肉植物尽管样子很小棵,但仍然在很多方面对人类和环境做出了贡献。 其中之一是生产我们所呼吸的氧气!同样,尽管我们可能很渺小,但无论 我们身在何处,我们仍然可以做出改变;无论在我们的学校、教堂和家庭 中。那么,我能做些什么小事来改变现状呢?



折纸教堂

耐心、专注、和注重细节。这是我们可以从折纸艺术中学到的一些东西! 当我们花时间仔细地制作我们的小杰作时,让我们想起天主在创造我们这些祂的杰作时所付出的关怀!每个人,无论是圣人还是罪人,都是天主奇妙的创造,并且都得到无可衡量的爱。让我们不要忽视那些需要帮助的人,并且寻找方法以怜悯同情、拥抱以及赋予那些比我们不幸的人力量!

我需要什么材料?

- 家人/长辈的监督
- 彩色纸
- 尺
- 铅笔
- 剪刀



我该怎么做?

- 1. 准备一张彩色纸。
- 2. 用尺和铅笔画一个 15 厘米 x15 厘米大小的正方形。如果 你想要大一点,你也可以画一 个 20 厘米 x20 厘米的!
- 3. 用剪刀把刚才用铅笔画的正方 形剪出来。现在你就有了一张 完美的正方形纸!

- 4. 请你的家人/长辈播放 YouTube 链接的视频:
 - https://tinyurl.com/5n7suetd
- 5. 严格按照说明进行操作。你可以根据个人的需要暂停或放慢视频速度。
- 6. 在家里的某个地方展示你的折 纸教堂!

認為提供什么帮助吗?



(我的名字)



(我的名字)

在慷慨中成长!

慷慨是指不计代价地给予。这意味着给予而不期望任何认可或回报。慷慨是一种美德,也是一种令人难以置信的无私行为,表达我们对他人的关心和同情。美德本质上是好习惯,而养成好习惯的方法只有一种,那就是练习!

教理员/家长:请你把下面的每张卡片剪出来,并让你的孩子随意地挑选一张来做或是练习!



如果你有一年多没有使用 的玩具或小工具,请考虑 捐赠它们!



祈求!

你知道有人可能正在挣扎 或需要帮助吗?考虑为他 们祈祷!



捐出我的一部分零用钱!

考虑把一部分的零用钱捐 给你所选择要捐献的慈善 机构!



举办募款生日活动!

不要只为自己接收礼物, 而是考虑为你所选择的慈 善机构请求捐款!



培养扶门的习惯!

这是简单的举动让我们可 以对他人的怜悯和关爱中 成长!



减少,重用,回收!

考虑尽可能多练习 3R 原则!



写一封感谢信!

感谢那些对你的生活或他 人的生活产生影响的人!



清理!

考虑清理其他人使用过的 室内或室外公共空间!





为我们的大地祈祷

摘自教宗方济各《愿祢受赞颂》的通谕

全能的主,祢临在于宇宙万物, 以及最卑微的受造物中。 祢以祢的柔和温婉笼罩天地万物,

求祢倾注祢爱的力量, 使我们能够保护生命及美善。 求祢使我们满溢平安, 好让我们能够彼此以兄弟姐妹相待, 而且己所不欲,勿施于人。

哦,弱小者的主, 请助我们拯救这世上被抛弃和被遗忘的人, 他们是祢的眼中瞳仁。

请愈合我们的生命, 好让我们能保护世界,而非从中掠夺, 好让我们能播种美善,而非污染破坏。

求祢打动那些只因贪图利益 就牺牲弱小者和大地的人的心。

求祢教导我们发现万物的价值, 默观祢的化工时赞叹不已, 并承认在迈向祢永恒光辉的旅途上, 我们与每一个受造物都是紧密相连。

水们感谢祢天天与我们同在。 在我们为公义、仁爱及和平的奋斗中, 求祢支持我们。

阿们。

